
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- 4 x Ü/F im 4*-Hotel NH Lecco Pontevecchio

- 4-Gang-Abendessen mit Salatbuffet inkl. ¼ l Wein,

½ l Wasser und Espresso

- 1 x Stadtführung Mailand

- 1 x Eintritt Mailänder Dom

- 1 x Bootsfahrt Varenna – Bellagio – Varenna

- 1x Besichtigung der Gärten der Villa Cipressi in

Varenna

- Kurtaxe

- Deutschsprachige Reiseleitung bei den Ausflügen

Nicht inkludiert: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

09.05.2024 - 13.05.2024 - NH Lecco Pontevecchio

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

890 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Seeblick (ohne

Balkon)

950 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Seeblick und Balkon

970 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1025 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer

mit Seeblick (ohne Balkon)

1085 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer

mit Seeblick und Balkon

1105 €

COMO und MAILAND - Juwele der Lombardei - 5 Tage

Juwele der Lombardei

Von mächtigen Gipfeln im Nordwesten umgeben und

subtropischen Pflanzen am Seeufer, liegt idyllisch der

Comer See "Il Lago di Como“ und bezaubert mit seinem

Charme. Entzückende, kleine Häuschen mit

terrakottafarbigen Dächern, mildes Klima und

mediterrane Vegetation findet man hier und kann

Ruhe und Idylle genießen. Auch so mancher

Hollywood-Star hat sich hier gerne niedergelassen.

Wen wundert’s?

1 Anreise über den San Bernardino nach Lecco

am Comosee

Wir starten diese schöne Frühlingsreise über München

– Memmingen – Chur – San Bernardino-Paß –

Bellinzona nach Lecco am Comosee. Zimmerbezug und

Abendessen. 

2 Como & Lugano

Lagerfeld, Dior, Versace, Dolce & Gabbana – wenn es

um feine Stoffe geht, schwören die großen Namen der

Haute Couture alle auf eins: Seide aus Como! Die Stadt

am See besitzt nicht nur lauschige Plätze mit

schattigen Arkaden und jahrhundertealten Häusern, sie

ist auch das Zentrum der europäischen

Seidenproduktion. Zu den weiteren

Sehenswürdigkeiten in Como zählen auch der Dom und

das alte Rathaus. Am Nachmittag geht es weiter in das

nahe gelegene Lugano mit seinen schönen Plätzen und

der Seepromenade mit dem Belvedere-Garten.

Genießen Sie südländisches Flair bei einem Cappuccino

an der Uferpromenade des Kur- und Ferienortes.

3 Mode- und Kulturstadt Mailand

Heute lernen Sie die Hauptstadt der Lombardei

kennen. Ihr ortsansässiger Guide gibt Ihnen einen

wunderbaren Überblick über die historische

Innenstadt. Weltberühmt sind der prächtige Dom, das

berühmte Opernhaus Scala, die Galleria Vittorio

Emanuele und das Castello Sforzesco. Nach unserem

Rundgang haben Sie Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu

erkunden. Schlendern Sie entlang des 25 m hohen

Mailänder Triumphbogens oder verweilen Sie in einem

der zahlreichen Cafés bei einem typischen Cappuccino,

Gelato oder Vino. Rückfahrt um ca. 16 Uhr ins Hotel

zum Abendessen.

4 Villa Cipressi & Bootsfahrt nach Bellagio

In Varenna sollten Sie keinesfalls versäumen, die

bezaubernde Villa Cipressi zu entdecken. Der

faszinierende botanische Garten beherbergt prächtige

Palmen, üppige Bambushaine und kunstvoll gestaltete

Kamelienhecken. Neben der Vielfalt seltener Pflanzen

begeistert die Villa mit wertvollen Kunstwerken. Nach

dieser kulturellen Entdeckung erwartet Sie eine

malerische Bootsfahrt von Varenna nach Bellagio. Das

idyllische Städtchen Bellagio verzaubert mit seiner

Lage am Comer See, zwischen Como und Lecco, wo sich

die südlichen Seearme trennen. Ihre Rückkehr nach

Varenna erfolgt wieder auf dem Wasserweg nach

Varenna und per Bus nach Lecco zum Abendessen.

5 “Arrivederci“ – Heimreise

Nach einem genüsslichen Frühstück heißt es Abschied

nehmen – mit vielen schönen Eindrücken im Gepäck

machen wir uns auf die Heimreise. 

Abfahrt: 5 Uhr Rückkunft: ca. 21 Uhr
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